

临沂 120 今年实现统一调度

47 家医疗机构院前急救覆盖全市

本报 3 月 14 日讯 (记者 周广聪)14 日,记者从临沂市 120 急救指挥中心获悉,2011 年,临沂市 120 急救网络将实现全市覆盖,47 家医疗机构的院前急救业务人员、车辆、通讯、急救设备的配置工作纳入市 120 急救指挥中心统一管理、调度,全市应对突发事件应急救治能力将大大增强。

14 日,临沂市 120 急救

指挥中心调度员正在忙碌地接听电话。“3 月 16 日起,市人民医院北医疗区、兰山区半程镇卫生院、沂水马站人民医院等 9 家医院的急救站将由市 120 急救指挥中心统一指挥调度。”市 120 急救指挥中心工作人员说。

据悉,临沂市院前急救网络系统是由市 120 急救指挥中心为枢纽的市、县、乡三级院前急救中心、

分中心、站组成。根据区域卫生规划、医疗机构的类别和基本医疗条件,一般在三级综合(含中医)医院设立急救中心,在二级综合(含中医)医院或具备条件的专科医院设立急救分中心,在乡镇卫生院设立急救站。

截止目前,兰山、罗庄、河东、沂水、费县、蒙阴、临沭等县区的 23 家医疗结构已经并入全市

急救网运行。“2009 年 12 月 9 日零时,市 120 急救指挥中心先行对兰山区内 120 急救报警电话进行割接,至 2009 年 12 月 29 日上午 9 时,河东区、罗庄区、高新区、经济开发区和沂水县的 120 急救报警电话也陆续成功割接。2011 年 1 月 19 日上午 9 时许,费县、蒙阴、临沭三个县区的 10 个急救分中心、站也同时开

通,并由市急救指挥中心统一调度。”市 120 急救指挥中心工作人员说。

据市 120 急救指挥中心工作人员介绍,3 月 16 日,市人民医院北医疗区等 9 家医院的急救站由市 120 急救指挥中心统一指挥调度后,并网运行的急救站点将达 32 家。而苍山、沂南、莒南、郯城、临沭五个县 15 个急救分中心、站也有望于

今年开通。

届时,临沂 120 急救网络将覆盖全市,47 家医疗机构的院前急救业务人员、车辆、通讯、急救设备的配置工作纳入市 120 急救指挥中心统一管理、调度,并实现全市院前急救工作统一号码、统一指挥、统一调度、统一标识、统一着装的“五统一”,全市统一的院前急救大格局基本形成。

二小部分班级搬家后第一天

老师忙碌 学生新鲜



三、四、五年级校区的学生在老师的督促下在校门口排队进校。
记者 罗志强 摄

本报 3 月 14 日讯 (记者 文美 孟君)3 月 14 日,临沂二小 68 个班级在全部实现大转移后如期上课。记者在两个新校区采访发现,第一天到新校区上课,老师忙碌,学生新鲜。

早晨不到 7 点,临沂商校和新华中学所有班级的班主任老师已经拿着各自班级的班牌等候在学校大门前,迎接前来上课的学生。据二小副校长张文玲介绍,由于 14 日是第一天上课,为了让家长们放

心,学生相对较少的新华中学校区特别允许家长陪同孩子进入学校,一起到新班级进行参观。而临沂商校校区由于学生太多,家长将学生送到门口班级排队就可以走了,由老师带领学生进教室。

临沂一中参加北大、清华自主招生考试考生取得好成绩

两人获得北大免面试资格

本报 3 月 14 日讯 (记者 文美)近日,参加高校自主招生考试的学生陆续查到了成绩,临沂一中参加各高校自主招生考试的学生有 230 人次,均取得突出成绩。其中有 13 名报考北京大学和清华大学的考生成绩不错,其中有两位考生因笔试成绩突出且具有竞

赛等保送条件而获得北京大学的免面试资格。据悉,全省仅有 5 名学生获此资格。

临沂一中高三年级主任周国宏告诉记者,13 名报考北大、清华两所大学自主招生考试的学生取得的成绩是历史最好成绩,与省内其他地市相比也比较突出,两名报考

北京大学的考生成绩比较靠前,又参加过保送考试获得免面试资格,其他学生也分别获得上海交大、浙江大学、中国人民大学等名校的不同等级的合格证书。目前学生们只需要专心复习,积极备考,待高考成绩出来后,就可根据所报考的学校获得不同的优惠政策。

让农村留守儿童健康幸福成长



临沭团县委积极开展“百所学校爱心结对”活动,以捐赠物品、文艺联欢、座谈交流等形式,重点关注农村留守儿童,共捐赠图书 528 册,

贺卡 239 张,学习用品 100 余件(套),捐款 1542 元,筹建“红领巾书架”一处,参与人数达到 600 人。通过此次互动,有效动员了城市资源服务农

村教育发展,促进城乡少年互助互学,共受教育,推动了社会和谐发展。

(通讯员 刘新昌 摄影报道)

新校区交通有些堵

7 点 30 分,市区沂蒙路和金雀山路交会路口,一辆出租车等了两个红灯还没能过路口,司机朱师傅有点纳闷:平时这个路口不怎么堵啊?得知二小有三个年级搬到了临沂商校后,朱师傅明白了:“没办法,哪里有学校哪里就会堵。”

7 点 40 分时,新华中

学附近,新华路上的车辆从开阳路一直堵到了金雀山路。

一位姓解的学生家长告诉记者,孩子搬来这里上课他最担心的就是交通问题。“以前早晨上班路过新华一路时,路上就比较拥挤,现在接送孩子的车辆一多,恐怕交通

会更加拥挤。”解先生说。

在临沂商校门口指挥交通的市交警支队直属一大队九中队队长肖振华告诉记者:“今天多交警沿路一字排开指挥学校前面路段的交通,凡是送学生的私家车不允许长时间停留,尽力保证道路畅通。”

老校区交通有所缓解

14 日是二小部分学生搬家后第一天上课,少了四个年级的学生,这天银雀山路的交通状况比从前通畅了许多。

中午 1 点 40 分左右,本是以前道路拥挤的高峰时刻,这天却显得格外顺畅。周边学屋里的老师在组织学生有序地前

往学校,一位学屋的负责老师一边带领学生过马路,一边感慨着:“以前很少有过马路这么轻松的时候!”

两个新校区都有食堂

据悉,临沂商校和新华中学两个校区都设立了食堂。此时正在门口等候学生的班主任艾咏梅老师告诉记者,由于学校搬迁,可能导致部分原来家远的学生中午不方便回家吃饭,为了解决这部分学生的困难,同时方便家远的教职工中午有地方吃饭,学校也特别设立了食堂和休息室。商校食堂可以供 300 多人中午就餐。新华中学食堂的一位姓杨的工作人员告诉记者,这个食堂目前可以容纳近 200 名学生用餐,

旁边还设有休息室,里面有床铺,家远的学生可以选择在食堂吃完饭后到休息室休息,学生午餐的费用是按月收取的,一个月 220 元。

而新华中学大门外,看到了一排小吃摊和小饭店,店面都不大,看上去并不卫生。对此,二小的副校长张文玲表示,为了防止学生中午在校外的小吃摊或小饭店就餐,保证学生的饮食安全,六年级搬过来后学校特别安排了老师值班,每天中午都将有指定的教师值

班,确保不回家吃饭的学生能按时在食堂就餐,午休时间也会定时清校,以保证学生的安全。

在临沂商校,王红梅副校长告诉记者,一些学屋提前得知学生要搬家,都已经在附近租房开办学屋,一些孩子已经有学屋上了。

王红梅告诉记者,商校校区所有班级的第一节课是安全教育课,班主任老师跟学生讲在新校区上课的注意事项,同时带领学生熟悉校园环境。

临沂市中医药职工中等专业学校招生

三、二速读大专班:
1. 文秘专业、中文、英语
普通中专班:
护理、财会、药剂、针灸推拿
联系电话: 0539-8191048
地址: 临沂市沂蒙路 100 米路西

白发变黑 止脱生发

见效付款
专业治疗白发、斑秃、全秃、雄性脱发等
电话: 0539-8191048
地址: 临沂市沂蒙路 100 米路西

声明

我公司未经国土部门审批于 2011 年 3 月 10 日在临沂日报公告的(2011)第 001 号、(2011)第 002 号“关于将山东雅美纺织有限公司国有土地使用证注销的公告”,声明作废,由此给国土部门带来的不便,公司深表歉意。特此声明。

山东澳美纺织公司
二〇一一年三月十四日